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ПОДАРУНКОВИЙ ТРІО-СЕТ ЕНЕРГІЯ, 3 ПРЕДМЕТИ
SKU: 3873
Ціна: 560 грн 

У набір входить:

• Аромаспрей для тіла та подушки, 20мл;
• Підбадьорливий засіб для тіла, що очищає, 30мл;
• Заспокійливі трави, 8г.

Категорія: Аюрведична косметика, Тіло та ванна

ПОДАРУНКОВИЙ ТРІО-СЕТ ЕНЕРГІЯ

У набір входить:

ЧУТОЧНИЙ САНДАЛ – Аромаспрей для тіла та подушки, 20мл;1.
НЕРГІЯ - Підбадьорливий засіб для тіла, що очищає, 30мл;2.
БРИЗ - Заспокійливі трави, 8г.3.

ЧУТОЧНИЙ САНДАЛ – Аромаспрей для тіла та подушки.

Заспокійливий та захисний спрей із сумішшю аюрведичних рослин та ефірних олій для зволоження шкіри, зняття
стресу, отримання розслаблення та задоволення. Майсурський сандал охолоджує, заспокоює та розслаблює,
забезпечує загальнозміцнюючий ефект. Ветивер допомагає отримати душевний спокій та релакс, тоді як
дорогоцінний пачулі знімає втому та повертає чудове самопочуття. Чистий імбир підвищує життєвий тонус, тоді як
цілющий гамамеліс охолоджує, освіжає та захищає шкіру. Прекрасний засіб ароматизації як для білизни та
подушок, так і для ароматизації приміщення.

Спосіб застосування: Використовувати спрей перед сном, злегка нанести на тіло та на вашу подушку.
Насолоджуйтесь повним релаксом та відпочинком.
Склад: Гамамеліс, рицинова олія, ветивер, пачулі, імбир, майсурський сандал.

ЕНЕРГІЯ - Підбадьорливий засіб для тіла.

Органічна цейлонська кориця бадьорить і пожвавлює тіло і розум, м'яко знімаючи стрес. Освіжаючий бергамот
сприяє ясності та пробуджує почуття, а дорогоцінні східні пачулі допомагають підняти та врівноважити чакри.
Органічне свіже алое віра охолоджує всю систему тіла, а кокосовий горіх, цейлонська моринга та оливкова олія
ніжно очищають та живлять шкіру, покращуючи загальний стан здоров'я та самопочуття.

Використовуйте у ванній або душі. Налийте в долоні та обережно потріть, щоб активувати трави. Піднесіть долоні
до обличчя, ніжно вдихніть і розслабтеся. Нанесіть на все тіло. Акуратно помасажуйте та змийте.
Склад: Морінга, кориця, пачулі, бергамот, алое віра, оливки, кокос, рицинова олія, натуральна сіль.

БРИЗ - Заспокійливі трави.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/telo-vanna/
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100% натуральна традиційна формула, яка допомагає заспокоїти та зняти стрес. Освіжає, знімає задуху та
дискомфорт. Ніжно заспокоює та прояснює почуття. Допомагає зняти симптоми застуди.

Глибоко вдихніть прямо з банки і розслабтеся. Уникайте контакту зі шкірою.
Склад: Гвоздика, чорний перець, мускатний горіх, кориця, камфора, ментол, лайм, кардамон, насіння кастору.


